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PaboTa ycTHO

UTO MOXXHO BbIMMCIINUTL MO CrieayoLnm
doopmynam:

P =2(a+Db)

eS=ab

* \VV = abc?



[loa KakKum HomepoM HapucoBaH

napannenenunen?
| ' | .




YTo Takoe Kyo6?




3agaya 1

[Mapannenenunen, naobpaxxeHHbIn Ha
PUCYHKE, CNoXeH 13 KyboB o0o0bLeMOM 8
KyOn4eckmux OeumMmMeTpoB Kaxabin.
Onpepennte oObLEM Napannenenunega.




PelwwleHue:

1)6 + 6 = 12(kyb0B)
2)12 .8 =96 (av’)

OtBeT: 96 om°



3agaua 2

Hangute obbem kKyba, pedbpo KOToporo
paBHO 6 OM.




PelwweHue:

[1o Kakon doopmyre BblYUCIAETCA OObEM
Kyba?
V=as
1)6 £6 ® 6=216(gm )3
OTBeT: 216 owm°®



PU3KYyNLTMUHYTKA

Mbl yntanu,

Mbl nnucanu,

Halum nane4mky yctanu,

A cen4yac Mbl OTOOXHEM,
CHoOBa Mbl MMcaTb HAYHEM.



3agayva 3

Hangute obbem napannenenunega,
N3MEPEHNUA KOTOPOro paBHbl S MM, 12 MM
n8 MM.

CaMoCTOATENBHO peLumnTe 3agady u
3anuumnTe pellueHue B TeTpaab.



[lpoBepka

PelLleHue:

V = abc
1) 5.12.8 = 480(Mm3)
OTBeT: 480 MM 3



[loMmallHee 3agaHue:

Ne 800, Ne 816



